ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από  2 ως και τις 19 Μαϊου και ώρα μόνο 11.50-12.20( που βρίσκονται στο νηπ/γείο και οι δύο νηπιαγωγοί), θα πραγματοποιούνται οι εγγραφές των νηπίων και προνηπίων για το σχολικό έτος 2017-2018.
Τα νήπια και προνήπια που εγγράφονται είναι αυτά που έχουν γεννηθεί το 2012 και το 2013 και έχουν διεύθυνση κατοικίας εντός των ορίων του 
1ου Νηπ/γείου Γυθείου.
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι ( για τα προνήπια) :

1. Το βιβλιάριο υγείας του παιδιού 
2.Αίτηση-δήλωση εγγραφής στο νηπιαγωγείο(τη δίνουμε στο νηπ/γείο- θα υπάρχει αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του νηπ/γείου )

3. Συμπληρωμένο δελτίο υγείας από το γιατρό (θα υπάρχει αναρτημένο και στην ιστοσελίδα του νηπ/γείου)
4. Απόδειξη πληρωμής ΔΕΗ πρόσφατη ή συμβόλαιο ενοικίασης (όπου θα φαίνεται το όνομα του γονέα και η δ/νση κατοικίας)

5. Το πιστοποιητικό γέννησης αλλοδαπών παιδιών που δεν έχουν γεννηθεί στην Ελλάδα, θα πρέπει να είναι μεταφρασμένο στα ελληνικά από εξουσιοδοτημένη υπηρεσία. Γίνεται δεκτή και η ληξιαρχική πράξη γέννησης τους.

Το δελτίο υγείας καθώς και το βιβλιάριο υγείας υποβάλλονται μέχρι την έναρξη του σχολικού έτους , στις 11 Σεπτεμβρίου  2017.
Παρακαλούμε να εγγράψετε τα παιδιά σας μέσα στις προθεσμίες. 

Οι εγγραφές που θα γίνονται μετά τις 19 Μαΐου  θεωρούνται εκπρόθεσμες και υποβάλλονται στο Δ/ντη ΠΕ για έγκριση. 

Σε περίπτωση πληρότητας των θέσεων (25) , θα πραγματοποιηθεί κλήρωση μεταξύ όλων  των προνηπίων,  - θα βγει ανακοίνωση - παρουσία των γονέων.  

Για την επανεγγραφή των νηπίων που είχαν εγγραφεί στο προηγούμενο σχολικό έτος , απαιτούνται μόνο η αίτηση εγγραφής και το βιβλιάριο υγείας.
Τα έντυπα εγγραφής θα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα (1ο Ολοήμερο Νηπιαγωγείο Γυθείου) του νηπ/γείου για όσους θέλουν να τα εκτυπώσουν και να τα συμπληρώσουν.

Η Προϊσταμένη του νηπ/γείου
Πρωτοπαπά Ειρήνη  Τηλ. Επικοινωνίας : 2733023556
